

N
Strait news

海峡都市报

福建日报报业集团主办 海峡都市报社出版 今日8版
邮发代号33-28 国内统一连续出版物号CN 35-0059

报料:智慧海都 968880

/2023年8月14日
星期一 农历六月廿八

智慧海都

海阔天空新时代 丝路古城新辉煌

“丝路花开 大道同行”大型融媒体采访行活动三地连线仪式在泉州举行



陈辉宗(右二)与李伟(左二)互赠祝福礼——福船、倒流壶



王戈华(左二)将象征采访活动的旗帜转赠给黄少鹤(右二)



活动现场的泉州南音表演

矩阵联动报道,在内容、形式、渠道、展现方式等方面创新探索,生动讲好丝路故事,精彩传扬丝路精神。陈辉宗希望以此次活动为契机,不断丰富合作内容、健全合作机制、壮大合作平台,在助力共建“一带一路”、推进中国式现代化的新征程中,澎湃正能量、激发新动能,共同谱写美美与共的华彩乐章。

活动现场,“丝路花开 大道同行”大型融媒体采访行活动纪录片生动展现了80余人组成的采访团穿越七省六市,通过行进式报道,沿途记

录、讲述了丰富精彩的丝路故事、中国故事。

在现场,福建泉州、陕西西安、甘肃敦煌三地连线,依次宣布“丝路花开 大道同行”大型融媒体采访行活动第一阶段成功举行。随后,王戈华将象征采访活动的旗帜转赠给黄少鹤,象征着丝路精彩故事将在泉州开启新的篇章。同时,王戈华与黄少鹤共同启动数字人倒计时,达成都市报智媒转型战略合作。

活动现场,陈辉宗与李伟互赠祝福礼——福船、倒流壶,将此次活动推向高潮。



以消促产 福建消费品工业逆势而上

上半年,省工信部门组织各类促消费活动,带动实现销售额300多亿元

A02